



ÁLLAMI
SZÁMVEVŐSZÉK

További információ, sajtókapcsolat:

Horváth Bálint osztályvezető

Állami Számvevőszék, Kommunikációs és Kapcsolattartási Osztály

Telefon: +36 1 484 9145 Mobil: +36 20 238 6939

E-mail: sajto@asz.hu Web: www.asz.hu ; www.aszhirportal.hu

Média: [ÁSZ Youtube](https://www.youtube.com/asz) ; www.facebook.com/penzugyiszemle



A HOTEL BÉDA IDŐSEK LAKÓOTTHONA KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. ELLENŐRZÉSE

Összefoglaló a sajtó számára

a humánszolgáltatást nyújtó államháztartáson kívüli szociális intézmények, szolgáltatók fenntartói központi költségvetésből kapott támogatásai felhasználásának ellenőrzéséről – Hotel Béda Idősek Lakóotthona Közhasznú Nonprofit Kft. (19172)

Az Állami Számvevőszék befejezte a Hotel Béda Idősek Lakóotthona Közhasznú Nonprofit Kft. 2015-2017 közötti időszakra vonatkozó ellenőrzését. Az ÁSZ megállapította, hogy a fenntartó az idősek és fogyatékosok bentlakásos ellátásához igénybe vett közpénzekkel való gazdálkodása nem volt ellenőrizhető, és ezáltal nem volt elszámoltatható. Mivel a fenntartónál a törvényes gazdálkodás alapvető feltételei nem biztosítottak, az ÁSZ kezdeményezte a fenntartó államháztartásból származó támogatásai folyósításának felfüggesztését.

Humánszolgáltatást nyújtó, államháztartáson kívüli szervezeteknél végez ellenőrzéseket az Állami Számvevőszék. A szociális feladatokat ellátó nem állami intézményfenntartók részére közfeladataik ellátására évente jelentős összegű pénzügyi támogatást biztosítottak a mindenkori költségvetési törvények. Az ÁSZ ellenőrzéseivel hozzájárul ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívüli szervezetek is átlátható módon használják fel a közfeladatok ellátása során.

A Hotel Béda Idősek Lakóotthona Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság mint fenntartó közhasznú tevékenysége keretében az idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátását végzi. A fenntartó a tevékenysége ellátására 2015-ben 46 millió Ft, 2016-ban 47,9 millió Ft, 2017-ben pedig 58,8 millió Ft támogatást kapott a költségvetésből.

Az Állami Számvevőszék a 2015-2017 közötti időszakra vonatkozóan azt ellenőrizte, hogy a nem állami, nem önkormányzati szociális intézmények fenntartói központi költségvetésből kapott támogatásainak felhasználása szabályszerű volt-e, a támogatások igénylése, évközi módosítása és év végi elszámolása megfelelt-e a jogszabályi előírásoknak.

Az ÁSZ ellenőrzése megállapította, hogy a Hotel Béda Idősek Lakóotthona Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a 2015-2017 közötti időszakban nem rendelkezett a jogszabályban előírt számviteli politikával és az annak keretében elkészítendő számviteli szabályzatokkal, ezáltal nem alakította ki a szabályszerű működés és gazdálkodás kereteit. A szabályzatok hiánya miatt a pénzgazdálkodás felelős végrehajtása, a számviteli elszámolások szabályszerűsége, illetve a közpénzekkel való rendeltetésszerű és felelős gazdálkodás nem volt biztosított. A fenntartó a jogszabályokban előírt beszámoló készítési kötelezettségének nem tett eleget.

Mindezek alapján a Hotel Béda Idősek Lakóotthona Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságnál a költségvetési támogatások nem voltak ellenőrizhetőek, így a gazdálkodása nem volt elszámoltatható.

Az Állami Számvevőszék, mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jól irányított államhoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, használatát segíti elő.